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Popis aktivity

Reseni slovni tlohy pomoci linedrni rovnice o jedné neznamé.

Predpokladané znalosti

Sestaveni a Uprava rovnice, vyuZiti pfimé umérnosti, pocetni operace se zlomky

Potfebné pomuicky

Pracovni list pro Zaka

Zadani

Rodina Cervenych méa velky ovocny sad. Pravé kdyi dozrdvaly
tresné, museli Markovi rodi¢e odjet sluZzebné do zahraniéi. Kdo
tresné sklidi?

Otec nabidl Markovi, Ze kdyzZ tfeSné oceSe a odnese je do sbérny,
mUze si zisk ponechat ajeSté od ného dostane odménu 200 K¢.
Marek prohlasil, Ze tfeSné zvladne otrhat za 4 dny. Kdyz rodice
odjeli, samotnému se mu do prdce nechtélo. Pozval si na pomoc
kamardda Tondu. Nabidl mu, Ze se o vydélek rozdéli, kazdy dostane
polovinu. Tonda souhlasil afrajersky poznamenal, Ze on sam by
tfesné otrhal za dva dny.

Kluci se dali do prace ajejich vykony skutec¢né odpovidaly jejich
pfedpovédim. Otrhané tfeSné zanesli do sbérny, kde jim navazili
35 kg tfesni a vyplatili jim 20 K¢ za 1 kilogram.
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1. Stihli spole¢né otrhat tfesné za jeden den?
2. Jaky zisk si odnesli ze sbérny?
3. Jaky byl zisk kazdého z chlapct po vyplaté sbérny i rodici?

Mozny postup FeSeni, metodické poznamky
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Tonda by tfeSné sdm otrhal za 2 dny ... za 1 den by otrhal E ...celkem za x dna tedy E
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1. Kluci by spole¢né tfesné za jeden den nenatrhali.

Zisk:
zalkg...... 20 K¢
za 35 kg ..... 700 K¢
2. Ze sbérny si odnesli vydélek 700 K¢.

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stétkovd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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Vysledny podil kazdého chlapce je:
sbérna ... 700 K¢
rodice .... 200 K¢
celkem....900 K¢

3. Kazdy chlapec ziskal vydélek 450 K¢.

Doplnkové aktivity

Vedeme zaky nejprve k odhadlm reseni rliznych situaci.

Obménujeme zadani, vykony chlapcu, popf. pozveme dalsiho kamarada.

Otazka mUzZe znit i tak, Ze hledame situaci, kdy by byla prace za jeden den hotova.
Pfesahy a vazby Pracovni vychova
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